

# 赵薇催锋菲结婚?

## 经纪人:没牵线,也不是红娘

本报讯 日前,王菲与谢霆锋被曝要结婚。有港媒报道称赵薇不仅是二人的红娘,热心为锋菲牵红线,还“媒人”做到底,力劝二人早日完婚。不过,赵薇经纪人胡小姐在接受记者采访时否认称:“感情是个人的事情,(赵薇)没牵线,也不是红娘。”

赵薇一向是王菲能倾聊闺蜜心事的朋友之一。据港媒报道称,当时王菲跟李亚鹏婚变,曾多次跟好友大吐苦水,而且少不了提起赵薇的好友、王菲的旧爱谢霆锋。谢霆锋近年筹备开办内地音乐制作公司,经常到内地,亦会顺道相约好友赵薇吃饭,而谢霆锋一直对王菲念念不忘。赵薇见“锋菲”双双恢复单身,加上各自未忘旧情,主动充当红娘,不时两边奔走。早前霆锋拍摄《12道锋味》,赵薇不但亲自上场助阵,更借出自己价值逾亿的法国酒庄,在节目中也露出口风:“果然某人没有爱错人!”

该媒体还报道称,赵薇很为恢复单身的王菲着急,希望自己的好友也能获得幸福,也生怕“锋菲恋”拖得太久,会出现变数,所以积极发功,力劝二人在蜜月期里共结连理,欲再次借出法国的酒庄及古堡,让锋菲用作结婚典礼的场地。

对此,赵薇经纪人胡小姐回应称,“再好的朋友,感情也是个人的事情,没有牵线,也不是红娘”。至于提供酒庄的事,她更直言是无中生有,“这基本属于电影编剧和小说家一样的想象力了”。(梦莹)



## 刘德华陪女儿 幼儿园面试

本报讯 据香港媒体报道,刘德华对爱女刘向蕙的保密工作做到滴水不漏,就算女儿去诊所打针,也要出动4名保镖。据悉,今年5月9日已经满两岁的Hanna,近日开始忙于到幼儿园面试。难得刘德华在香港,这位好爸爸亲自带爱女到九龙塘创价幼儿园进行面试。

据当天在场的家长表示,刘德华当天无论到哪儿都牵着女儿,从未在媒体前曝光的Hanna长得十分可爱,短头发、高鼻梁、大眼睛,样子十分像朱丽倩。创价幼儿园1992年创立,是一间非牟利性质的幼儿园,入读的孩子可以使用学券。几乎所有的家长都对这所学校赞赏有加,称他们的老师非常有爱心,小朋友都很爱上学。看来一向爱心爆棚的刘德华,希望女儿入读以爱为先的学校。(依一)

@明星微博

## 孙俪为女儿剪刘海 儿子吐槽:这不是我妹



12月18日,孙俪发微博称给女儿剪完头发,等等不认识了。她称:“完了,我刚用美工剪刀给小花妹妹剪了刘海,剪完等等说这不是我妹妹,估计我剪坏了。”孙俪配了一张大嘴猴的照片,不知道是不是剪成了傻傻的齐头帘呢?

## 成龙悼念溺亡摄影师 “我怎么这样无能,没能救起你”

12月17日凌晨,成龙新片《绝地逃亡》在香港大屿山欣澳倒扣湾海面拍摄时,舢舨突然翻侧,8人堕海,7人游回岸边,而资深摄影师陈国雄则不幸遇难。当晚,成龙在微博悼念兄弟的意外离世:“昨天还在一起……痛!!!我怎么这样无能,没把你救起来!我的兄弟,走好……” (婉宗)

## 陶喆前女友说漏嘴 曝范玮琪 怀双胞胎儿子

本报讯 据台湾媒体报道,台湾歌手范玮琪(范范)和陈建州(黑人)结婚3年终于造人成功,两人于今年8月在微博开心宣布怀了双胞胎,预计明年二三月升格当爸妈。夫妻俩为腹中双胞胎取名“大小熊猫”,对他们的期待之情溢于言表,但胎儿的性别始终没有对外公布,不过这个秘密近日却意外被美女厨师刘韦彤泄露。

刘韦彤是台湾音乐才子陶喆的前女友,也是范范、黑人夫妇的好友,目前升格为人妻。她12月17日在脸书上传和范范、黑人夫妻俩的聚餐照,照片中范玮琪挺着巨肚露出幸福笑容(如右图)。刘韦彤配发的文字中意外爆料范范肚中胎儿的性别:“今天要摸摸装着两个小男丁的大肚子沾沾喜气。范范是不是很可爱?幸福爆表!”

“两个小男丁”一句曝光后,随即引起大批网友惊呼:“喔!有关键字!”网友纷纷留言献上祝福,而刘韦彤也笑称范玮琪肚中的男宝宝未来身高“铁定190(厘米)!”范范、黑人的幸福模样羡煞旁人。

(晶晶)

